Associazione“Spazio Genitori ODV”
Via Saint Bon, 68 – tel. 011.852942    

e-mail: associazione@spaziogenitori.org

TORINO
RICERCA VOLONTARI

PER ATTIVITA’ DI DOPO-SCUOLA A SPAZIO GENITORI
Carissimi/e,
in questi ultimi mesi il Direttivo dell’Associazione Spazio Genitori e i Volontari coinvolti nella gestione del Centro e nell’Ascolto hanno riflettuto sul futuro e sui possibili sviluppi della nostra attività.
Resta ferma la mission dell’ascolto relazionale e dello spazio di formazione offerto alle famiglie, alle coppie e ai singoli, ma diventa essenziale intraprendere nuove attività.
Abbiamo incontrato alcune Associazioni che lavorano sul territorio per capire meglio da quali bisogni partire per far fronte alle criticità.
Si manifesta urgente la necessità di offrire un sostegno scolastico ai bambini che hanno difficoltà nell’apprendimento e un aiuto alle loro famiglie, in particolare a quelle di origine straniera, nella relazione con la scuola. 

In collaborazione con l’Associazione ASAI (Associazione Animazione Interculturale), che già opera sul territorio, saranno individuate alcune famiglie che necessitano di questo sostegno. Siamo inizialmente supportati dalla disponibilità di un loro Volontario, ma cerchiamo altre persone disponibili per:

1. seguire scolasticamente i bambini; 
2. accogliere le famiglie.
Spazio Genitori vorrebbe diventare, pertanto, un “Punto compiti”.
Da gennaio 2022 gradiremmo aprire le porte per due volte la settimana, ipotizzando:

· lunedì e giovedì dalle 16,30 alle 18,30 - per bambini della Scuola Primaria (scuole elementari).
Per questo chiediamo a tutti di valutare la possibilità di mettere a disposizione parte del vostro tempo, anche solo un pomeriggio, per aiutarci a realizzare il progetto e anche di diffondere tale richiesta a persone che potrebbero essere disponibili.
Per informazioni potete chiamare direttamente Spazio Genitori - tel. 011/852942 - o contattare Teresina Montenegro - cell. 349/4162135.
Un Grande Grazie! Vi aspettiamo.
Gli amici di Spazio Genitori.
